

中牟7岁男孩患白血病引社会爱心关注 妈妈说,砸锅卖铁也要给孩子治病

中牟7岁男孩李明泽患白血病的事,引起了爱心人士的关注,大家纷纷解囊相助。目前,李明泽共收到爱心捐款37400元。近期,《郑州晚报·中牟时报》将联合中牟县慈善总会等中牟县爱心团体及爱心人士举行爱心募捐活动。
中牟时报 宋青
梁三喜 文/图



“感动中牟”人物徐亮看望小明泽

姐姐央求移植自己的骨髓救弟弟

2月6日,本报与“感动中牟”人物徐亮一同来到位于中牟县学苑路春和景明小区的李明泽家中。徐亮给李明泽带来了2100元爱心捐款。看到有生人到来,李明泽开始显得有些害羞,不一会儿便与大家熟悉起来。李明泽说,希望自己快点好起来,这样就可以上学了。“学校里有老师和同学,我可以学到很多东西。我想快点好起来,回学校上学”。

1月7日,本报微信公众号在朋友圈发布了李明泽的事情,为大家讲述了中牟7岁男孩突患急性白血病,13岁姐姐央求爸妈移植自己的骨髓救弟弟的故事,得到广泛关注。

据了解,李明泽就读于中牟县文博路小学二年级,去年12月31日在郑大一附院诊断处骨髓增生异常综合征,即急性白血病。李明泽的爸爸李建民现为公

交车司机,妈妈王瑞红在中牟县商场租赁柜台做服装生意,姐姐李梦露在中牟县上初中一年级。

自李明泽生病后,王瑞红便全心在家照顾孩子。王瑞红说,孩子生病至今已花了8万元,无论花多少钱,哪怕砸锅卖铁也要给孩子治病。姐姐李梦露看着躺在病床上的弟弟,哭着央求妈妈把自己的骨髓移植给弟弟。

本周日,本报将举行爱心募捐活动

王瑞红告诉记者,孩子本来就瘦,化疗后身体更弱了,大部分时间都待在屋里。“多亏媒体的关注和大家的帮助,给孩子筹集治疗费。”

随后,王瑞红拿出一个小本子,上边密密麻麻地写着李明泽从住院开始,每次接受治疗后的身体状况。王瑞红说,现在第一疗程的化疗已结束,由于孩子身体血小板的

数量不达标,医生让先在家养着,等血小板达标后,再进行第二次化疗。

截至目前,李明泽共收到爱心捐款37400元,其中文博路小学师生4500元、郑州公交总公司3000元、“感动中牟”人物徐亮2100元、鑫天地商城500元、爱心人士李峰200元、鑫天地商贸城环保工郭燕芝100元,轻松筹目前共筹集到27000元。

2月12日,正月十六,本报将联合中牟慈善总会,中牟网及中牟县爱心团体和爱心人士,在中牟县新世纪广场举行公益募捐活动,届时将义卖郑州晚报中牟记者站站长的新书《记忆中的乡愁》,所卖的善款将全部捐赠给李明泽用于治疗。如果您愿意向李明泽伸出援助之手,我们欢迎您的到来。

民警化装成民工 成功抓获网上逃犯

1月30日,大年初三,雁鸣湖派出所民警都文强、李申、王超杰等6人放弃春节与家人团聚,第三次赶赴焦作市某县查找在逃犯罪嫌疑人原某亮。原某亮,男,现年35岁,系焦作市温县人。2012年6月,原某亮伙同他人盗窃郑州市某发电厂的5万多升柴油后潜逃。以民警都文强为组长的追逃组成员经过2017年春节前的数日研判分析,终于找到了原某亮可能藏身之处,即焦作市某县的一个建筑工地。为了不打草惊蛇,都文强装扮成民工进入工地内后发现,坐在大厅角落里的原某亮。民警以迅雷不及掩耳之势,将冰凉的手铐牢牢铐在原某亮手上。目前,犯罪嫌疑人原某亮已被中牟县公安局依法刑事拘留。通讯员 王发明

医者仁心念患者 人间大爱抒真情

大年初一,中牟县人民医院呼吸内科,医生、护士正在给一位老大爷捐款。原来,老人家今年85岁,患有重症肺炎。他有3个儿子一个女儿,均未成家。他的大儿子也病情危重,在医院重症监护病房住院治疗。由于家庭条件十分困难,无力承担住院医疗费用。医院得知这一情况后,院长白金娥和副院长李瑞来到病床旁,告诉老人家,他们的医疗费用由医院承担,让他们放心治疗,并送去2000元钱,让他们购买年货。呼吸内科主任姜旺、护士长崔琳及科室人员也捐赠了820元。中牟时报 谢鹏飞 通讯员 张志磊

郑州裕康物业管理有限公司,注册号410122000024512,经股东决定公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内向清算组申报其债权。

注
销
公
告

背脊晃儿、刺挠、赤末脚…… 这些方言,你都知道吗?

《郑州晚报·中牟时报》方言征集活动正在进行中

自《郑州晚报·中牟时报》进行中牟方言征集以来,广大网友和市民积极参与支持,其中市民张照民提供方言40条,市民张彦亭提供方言100余条。

张照民:
背脊晃儿(不易被人察觉发现的偏僻角落)
例:他把东西放在背脊晃儿里,谁会找得到呢?
扳不倒儿(不倒翁)
例:这是个扳不倒儿,很好玩。
刺挠(身上痒,不好受)
例:近日总觉得身上刺挠,发痒。

张彦亭:
熬天(混日子) 喷将(说大话)
喷壶(不懂装懂)
真莫处(到处转) 晕孙货(摸不着头脑)

中牟方言征集活动

方言是一种乡愁,是一种文化,是一种历史。中国民族语言学会副会长戴庆厦曾说:“一个物种的消失,只让我们失去一种动人的风景;一种语言的消失,却让我们永久失去一种美丽的文化。”我国曾拥有3000多种方言,如今部分方言正在逐渐消逝。

《郑州晚报·中牟时报》开启中牟方言征集活动,感谢已经积极提供信息的网友,同时也希望其他的广大朋友能够踊跃发言,积极参加,聊一聊你知道的中牟方言。

参与方式:扫描右方二维码关注《郑州晚报·中牟时报》公众号参与留言,或者拨打电话:13592683829,也可以发邮箱:zzwbzch@163.com。

中牟时报编辑部

